

## 市委常委会暨市财经委员会会议强调 全力做好工作规划 助力高质量转型振兴

本报讯（阜新日报记者 王颖丽）1月4日，我市召开市委常委会暨市财经委员会会议，审议通过《关于阜新市2021年国民经济和社会发展规划执行情况与2022年国民经济和社会发展规划草案的报告》和《关于阜新市2021年预算执行情况和2022年预算（草案）的报告》。市委书记胡涛主持会议并讲话。与会领导提出意见和建议。

会议指出，2022年是全力创建全国资源型城市转型示范市、能源综合创新示范市的开局之年，编制好国民经济和社会发展规划及政府财政预算意义重大。全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会及中央经济工作会议精神，按照省、市第十三次党代会的安排部署，继续落实“六稳”“六保”任务，深入研究分析

全市经济发展的基础条件、支撑因素和发展预期等情况，全力做好2022年国民经济和社会发展规划及财政预算安排工作，全面推动阜新高质量转型、全方位振兴。

会议强调，要进一步强化改革创新引领，打造一流营商环境，深入实施创新驱动战略，深化重点领域和关键环节改革，不断塑造新优势激发新活力。要着力扩大内需，主动融入新发展格局，加大对外开放，增加有效投资，增强消费后劲。要聚焦做好“三篇大文章”，加快数字技术全方位、全链条赋能产业，推动服务业提质升级，不断提升产业链供应链现代化水平，加快构建现代产业体系。要全面实施乡村振兴战略，发展现代高效特色农业，扎实推进美丽乡村建设，持续深化农村改革，巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，加快

建设现代农业强市。要深入实施城市更新行动，优化国土空间布局，完善城市基础设施，提升城市管理水平，提高城市功能品质。要推进绿色发展，持续改善生态环境质量，有效做好碳达峰碳中和工作，加快推进沙化土地和废弃矿山治理工程，推动生态修复治理，建设美丽阜新。要持续保障和改善民生，全力抓好就业、社会保障、公共服务、教育和常态化疫情防控等各项工作，不断提高人民生活水平。

会议强调，要坚决贯彻过紧日子思想，大力压减一般性支出和非刚性非急需支出，持续推进预算绩效管理。要努力实现收入预期，积极争取上级政策支持，坚决兜牢“三保”底线。要不断深化体制改革，不断完善预算管理一体化业务规范体系，持续提升财政预算管理业务规范化、科学化水平。

## 刘彦鸿调研全县部分行政事业单位相关工作

（上接一版）

刘彦鸿对各单位、各部门的工作给予充分肯定，同时逐一进行点评和指导，提出要求，并对各部门提出的问题进行现场办公解决。

刘彦鸿指出，各单位、各部门要进一步对标对表，养成吃透上级政策精神的情况下开展工作的习惯，大力发扬“干”字精神，创新工作机制，优化部门协同和人员使用，在各项重点工作中作

贡献、当表率。党员干部要坚定党性原则，在工作中要有格局、有担当，有底线思维、红线意识，坚决克服“慢、推、懒、笨、奸”等问题，营造“比学赶超”的良好氛围。

刘彦鸿要求，一要以“五大工程”为抓手，确保实现全年各项任务目标。全县上下要围绕“千百十”工程、“3.5.10”工程、“三牌”工程、“双一二三四”工程、“三走”工程，突出抓经济、抓发展。二

要以“三资三变改革”为抓手，确保实现统筹资金实质突破。三要以“塔吊现象”为抓手，确保开展思想解放大讨论功效。

刘彦鸿强调，各单位、各部门要进一步明确任务、指标，深化“做阜蒙人、干阜蒙事、为阜蒙好”理念，撸起袖子加油干，齐心协力实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的强县目标。

## 河南、上海、山东新增疫情 阜新市疾控中心发布紧急提醒

2022年1月3日至5日17时，河南省郑州市通报本土新冠肺炎确诊病例2例、无症状感染者9例；河南省周口市新增确诊病例1例、无症状感染者1例；河南省信阳市新增确诊病例1例；河南省商丘市新增无症状感染者1例；上海市新增无症状感染者6例；山东省临沂市新增确诊病例1例。为进一步做好我市新冠肺炎疫情防控工作，严格落实“外防输入、内防反弹”的防控策略，阜新市疾控中心提醒广大市民：

一、2021年12月22日以来有河南省郑州市管城回族区、新郑市、中原区、二七区；12月28日以来有河南省周口市太康县；12月31日以来有河南省商丘市睢阳区；2022年1月3日以来有河南省信阳市固始县；1月5日以来有河南省周口市淮阳区旅居史或与公布的阳性感染者轨迹有交集的来（返）阜人员，必须第一时间主动向所在社区（村屯）、单位报备，配合做好核酸检测、集中隔离医学观察等防控措施。

二、2021年12月21日以来有河南省郑州市；12月22日以来有河南省周口市；12月23日以来有河南省商丘市、信阳市；2022年1月4日以来有上海市宝山区、奉贤区；2022年1月5日以来有上海市浦东新区、山东省临沂市旅居史的来（返）阜人员需持24小时内新冠病毒核酸检测阴性证明，未按要求持有有效证明人员，抵阜后要第一时间进行新冠病毒核酸检测，同时向所在社区报备行程，并进行14天的健康监测。

三、非必要不要前往陕西省西安市、延安市、咸阳市、渭南市；广东省佛山市；广西壮族自治区防城港市；四川省成都市；河南省周口市、洛阳市、许昌市、郑州市、信阳市、商丘市；山西省运城市；云南省昆明市、西双版纳傣族自治州；贵州省铜仁市；江苏省南京市、无锡市；浙江省宁波市；上海市杨浦区、宝山区、奉贤区、浦东新区；山东省临沂市等有中高风险地区或有本土病例报告地区的城市；坚持非必要不离阜，非

必须不出境、不去中高风险地区所在县（市、区）。

四、如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅（味）觉减退、腹泻等症状，请勿自行服药，需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊，就诊过程中避免乘坐公共交通工具，并主动告知旅居史、接触史。

五、市民要注意个人防护不放松，积极接种新冠病毒疫苗。鉴于当前疫情形势，如果您从外省回来，需提供48小时核酸检测阴性证明；如果从有中高风险地区城市回来，需提供24小时核酸检测阴性证明，同时做好14天健康监测。如无法提供核酸检测阴性证明，请第一时间到就近的核酸检测点做一次核酸检测，并做好个人健康监测。

请广大市民朋友密切关注官方权威发布，不信谣、不传谣、不造谣，积极配合政府有关部门开展疫情防控工作。

阜新市疾病预防控制中心  
2022年1月5日

